
 

 

Звіт 

щодо забезпечення поширення інформації щодо наявних можливостей 

навчання підприємницькій діяльності 

 

 

У квітні та травні 2025 року в м. Львів та м. Вінниця у рамках 

міжнародного проєкту технічної допомоги «Залучення та підтримка молоді в 

антикризовому управлінні та постконфліктному відновленні в Україні» 

проведено два заходи: 

«ОБСЄ – кафе для молодіжних центрів та молодіжних просторів». 

Основними цілями цих подій були розробка практичних кейсів із фінансового 

менеджменту та управління, обмін досвідом і ефективними практиками, а 

також створення індивідуальних інструментів для подальшої діяльності 

молодіжних центрів і просторів. 

З метою сприяння молоді у працевлаштуванні, відкритті власної справи 

чи набутті навичок для самореалізації Українським молодіжним фондом 

організовано грантовий конкурс «Кар’єрний старт». У рамках ініціативи 

проведено регіональні форуми «Кар'єрний старт. Нові можливості для молоді» 

у 12 областях України, визначених партнерами. У заходах взяли участь 682 

молоді людини віком від 16 до 21 років, які змогли вдосконалити свої 

професійні навички та дізнатися про можливості участі в конкурсі. 

Після завершення форумів організовано реєстрацію учасників-

підприємців для подальшого отримання грантів. Обрано 12 підприємств, які 

стали грантоодержувачами проєкту. Підприємства визначили низку професій 

для працевлаштування молоді від 2 до 10 робочих місць. За підсумками заходу 

3 учасники отримали свій перший досвід роботи, з яких 10 осіб 

працевлаштовані на підприємствах після завершення конкурсу. 

У рамках проєкту міжнародної технічної допомоги «EU4Youth фаза ІІІ –

Працевлаштування та підприємництво молоді», бенефіціаром якого є 

Мінімолодьспорт (виконавець – Центральне агентство з управління проєктами 

(Литва), партнер з розвитку – Європейський Союз) з 12 по 13 березня 2025 

року проведено захід на тему: «Соціальне підприємництво в молодіжному 

центрі: 

досвід проєкту «Стартуй», у якому взяли участь понад 50 осіб. Мета 

заходу – популяризація соціального підприємництва як інструменту 

підвищення фінансової стійкості молодіжних центрів в Україні. 

У рамках проєкту «Стартуй» вісім молодіжних центрів успішно 

реалізували свої ініціативи, спрямовані на розвиток соціального 

підприємництва, а саме: 

молодіжний центр Дніпра із проєктом StoryBook (виготовлення шкільних 

випускних фотоальбомів); Lviv Open Lab із громадською лабораторією 

(визначення якості води на базі молодіжного простору); Вінницький обласний 

молодіжний центр «КВАДРАТ» (кав’ярня KAVA²); молодіжний центр «Місто 

ідей» (майстерня «Твори своє», яка створює рекламну продукцію для промоції 

громади і виготовляє традиційну волинську кераміку); молодіжний центр 

«Хаб 93» із проєктом «Kalush Story» (створення одягу, сувенірів та крафтових 
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продуктів); Пластовий вишкільний центр із проєктом «Екостаниця друку» 

(екологічний поліграфічний центр в м. Буча (Київська область) з надання 

поліграфічних послуг та переробки використаних банерів на екологічні 

аксесуари); молодіжний культурно-освітній Центр Науки Тернополя 

(освітньо-розважальні послуги із використанням інтерактивних експонатів); 

молодіжний центр «Нові крила» із студією одягу «Леле» (створення 

брендованого одягу). 

 Проведено шість ОБСЄ-кафе для молодіжних центрів та молодіжних 

просторів в рамках проєкту міжнародної технічної допомоги «Залучення та 

підтримка молоді в антикризовому управлінні та постконфліктному 

відновленні в Україні» (09.06.2025 – 13.06.2025 у c. Татарів Івано-

Франківської області для учасників з Миколаївської, Кіровоградської, 

Одеської областей, 16.06.2025 – 0.06.2025 у м. Львів для учасників з 

Хмельницької, Дніпропетровської та Полтавської областей, 15.07.2025 – 

17.07.2025 у с. Славсько Львівської області для учасників з Вінницької, Івано-

Франківської та Закарпатської областей, 05.08.2025 – 07.08.2025 у м. Львів для 

учасників з Сумської, Донецької та Чернігівської областей, 16.09.2025 – 

18.09.2025 у м. Львів для учасників з Луганської, Харківської та Чернівецької 

областей, 01.10.2025 – 03.10.2025 у м. Львів для учасників з Львівської, 

Херсонської та Запорізької областей). 

Метою заходів було напрацювання практичних кейсів з фінансового 

менеджменту та управління; обмін досвідом та ефективними кейсами; 

створення індивідуальних інструментів для подальшої роботи молодіжних 

центрів та молодіжних просторів. 

 

У конкурсі проєктів, створених молодіжними та дитячими громадськими 

організаціями, для реалізації яких передбачена фінансова підтримка у 2025 

році, одним із ключових пріоритетів є підвищення рівня компетентностей 

молоді. Це передбачає формування культури підприємництва, зокрема 

соціального, сприяння професійному та кар’єрному розвитку, мотивацію до 

започаткування власної справи, а також адаптацію молоді до умов ринку праці 

під час війни та у післявоєнний період. 

За результатами конкурсу підтримано шість проєктів, поданих п’ятьма 

молодіжними організаціями. Проєкти спрямовані на підвищення 

компетентностей молоді, розвиток підприємницької культури, професійне 

становлення та підготовку до викликів сучасного ринку праці. У 2025 році 

реалізація цих проєктів дозволила охопити близько 115 000 молодих людей. 

Упродовж червня – вересня 2025 року було реалізовано шість проєктів, 

які стали переможцями зазначеного конкурсу, саме: 

1. Програма підтримки підприємницьких ініціатив молоді з інвалідністю 

«КРАЇНА МОЖЛИВОСТЕЙ», в якому взяло участь 150 осіб. 

Мета: Формування у молоді з інвалідністю культури підприємництва (у 

тому числі соціального), професійного та кар'єрного розвитку, стимулювання 

до відкриття власної справи, адаптації до ринку праці в умовах війни та 

післявоєнного періоду. 
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2. Організація курсів професійної підготовки в спеціальних закладах для 

сприяння працевлаштуванню неповнолітніх та молоді, які звільняються з  

місць позбавлення волі, учасниками яких стали 200 осіб. 

Мета: сприяння поліпшенню соціально-економічного становища 

вихованців, шляхом реінтеграції та працевлаштування неповнолітніх, які 

перебувають у конфлікті з законом. 

3. Програма підтримки та розвитку молодіжного підприємництва для 

жінок «Від ідеї до власної справи», у якій участь взяли 150 осіб. 

Мета: підвищення рівня компетентностей молоді з метою формування у 

молоді культури підприємництва (у тому числі соціального), професійного та 

кар'єрного розвитку, стимулювання до відкриття власної справи, адаптації до 

ринку праці в умовах війни та післявоєнного періоду. 

4. Проєкт «ВЛАСНА СПРАВА НА СЕЛІ», учасниками якого стали 150 

осіб. 

Мета: підвищення рівня компетентностей молоді із сільської місцевості 

та молоді з невеликих населених пунктів з метою формування у молоді 

культури підприємництва (у тому числі соціального), професійного та 

кар'єрного розвитку, стимулювання до відкриття власної справи, адаптації до 

ринку праці в умовах війни та післявоєнного періоду. 

5. Програма розвитку та підтримки підприємницьких ініціатив та 

сприяння у працевлаштуванні молоді з числа ветеранів «Розпочни свою 

справу», в якій взяло участь 150 осіб. 

Мета: підвищення рівня громадянських компетентностей молоді шляхом 

створення умов для працевлаштування та відкриття власного бізнесу молоді з 

числа ветеранів, членів їх сімей, інших представників цільової аудиторії 

проєкту. 

6. Можливості для адаптації, профорієнтації та працевлаштування молоді 

з числа внутрішньо переміщених осіб «Craft factory», участь у проєкті взяло 

150 осіб. 

Мета: підвищення рівня громадянських компетентностей молоді з числа 

внутрішньо переміщених осіб шляхом створення умов для працевлаштування, 

підвищити мотивацію молоді з числа внутрішньо переміщених осіб 

включитися в процес навчання ремесел, мотивувати їх до реалізації власних 

творчих, успішних бізнес-проектів. 

 

У рамках Календарного плану заходів щодо реалізації державної політики 

з питань молоді на 2025 рік проведено два Всеукраїнські семінари-тренінги з 

метою формування у молоді культури підприємництва (у тому числі 

соціального), за безпосередньої участі 60 осіб (12.06.2025 – 13.06.2025 у м. 

Київ, 17.09.2025 – 19.09.2025 у м. Тернопіль).  

Також Міністерством молоді та спорту України у партнерстві та в межах 

флагманського партнерства Програми Розвитку ООН (ПРООН) в Україні та 

Європейського Союзу «EU4Recovery – Розширення можливостей громад в 

Україні» проведено: 

з 20 по 22 серпня 2025 року в Києві Всеукраїнський семінар-тренінг із 

розвитку культури підприємництва, у т.ч. соціального, за безпосередньої 
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участі 60 осіб. Мета заходів – сприяння становленню відповідальної культури 

підприємництва та посиленню економічної самостійності молоді та 

відновленню громад; 

з 01 по 02 липня 2025 року в м. Києві стратегічну сесію з розроблення 

моделі навчальної програми для молоді, яка допоможе формувати ключові 

підприємницькі компетентності. Мета заходу – адаптація програми до потреб 

молоді в умовах воєнного та поствоєнного контексту, а також відповідність 

європейським підходам до розвитку економічної спроможності молодого 

покоління; 

з 10 по 13 листопада 2025 року в м. Києві вперше проведено тренінг для 

тренерів з метою формування у молоді культури підприємництва (у тому числі 

соціального) за участі 29 учасників та учасниць з різних регіонів України, 

фахівців сфери молодіжної політики з підвищення рівня ключових 

підприємницьких компетентностей у молоді. Метою заходу було 

ознайомлення учасників з програмою чотириденного тренінгу «Розвиток 

культури підприємництва та підприємницького мислення й навичок у молоді 

17 – 35 років», поглиблення навичок та знань щодо культури підприємництва 

та дизайнування тренінгу за відповідними темами тренінгу для розвитку у 

молодих людей підприємницького мислення, навичок започаткування та 

сталого ведення власної справи, зокрема соціального підприємства, з акцентом 

на адаптивність, етичність, відповідальність, командну взаємодію та стійкість 

до викликів. Цей захід сприяв забезпеченню кадровим потенціалом сфери 

молодіжної політики. 

 

Відповідні публікації розміщені на офіційному вебсайті Міністерства 

молоді та спорту України: https://mms.gov.ua  
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